

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF

COMISSÃO GESTORA DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO PRESENCIAIS DA UNIVASF – CG PS-ICG 2022 Campus Petrolina: av. José de Sá Maniçoba s/n, Centro, PETROLINA-PE, CEP: 56304-917.Endereço eletrônico: PS-ICG 2022, e-mail: comissaogestora.graduacao@univasf.edu.br

## Portaria nº 63 /2022/CG PS-ICG de 24 de fevereiro de 2023

A Comissão Gestora do Processo Seletivo para Ingresso nos Cursos de Graduação Presenciais da Univasf – CG PS-ICG 2022, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no EDITAL Nº 01, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022 PROEN, retificado pelo EDITALNº 04, DE 07 DE ABRIL DE 2022, RESOLVE:

- DIVULGAR a 4º Relação de Candidatos Remanejados, considerando que realizaram o procedimento da CPLE ON-LINE e foram relacionados em lista de remanejáveis, conforme a opção pela modalidade de concorrência/curso/campus;
- 2. ESCLARECER que TODO candidato classificado nos Grupos L2, L6, L10 e L14, exceto os indígenas, DEVERÁ OBRIGATORIAMENTE ENVIAR UM VÍDEO para o link: <a href="https://forms.gle/L7Fmp3iyUN3BmH6x9">https://forms.gle/L7Fmp3iyUN3BmH6x9</a>. O período para o envio do vídeo está na Portaria nº 62/2022/CG PS-ICG de 23 de fevereiro de 2023 e as informações que devem conter no vídeo constam na PORTARIA Nº 16/2022 CIHU/GR DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022;
- 3. **INFORMAR** que o cronograma para **Avaliação da Condição Socioeconômica** para os candidatos convocados nas vagas dos **Grupos L1, L2, L9 e L10** neste Remanejamento consta na <u>Portaria nº 62/2022/CG PS-ICG de 23 de fevereiro de 2023</u>;
- RESSALTAR que os candidatos dos Grupos L9, L10, L13 e L14 devem ficar atentos à convocação (agendamento) para perícia multiprofissional, a ser divulgada na página do <u>PS-ICG-2022</u>;
- 5. DETERMINAR que os candidatos que obtiverem a confirmação da pré-matrícula serão convocados para apresentar toda documentação (ver item 9.4.1 do EDITAL Nº 01 DE 11 DE FEVEREIRO DE 2022) original e cópias para autenticação de forma presencial <u>ou</u> terão que enviar via Correios as cópias dos documentos autenticados de acordo com opção escolhida no questionário do <u>Sistema Sase</u> e conforme cronograma da <u>Portaria nº 62/2022/CG PS-ICG de 23 de fevereiro de 2023</u>.

Samara Régia de Andrade Presidente da Comissão Gestora do Processo Seletivo para Ingresso nos Cursos de Graduação Presenciais da Univasf - PS-ICG 2022